

雄商高铁菏泽段雁淮输电线路完成迁改

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月7日7时许,国家电网调度下达送电指令,±800kV雁淮特高压直流输电线路成功送电,由中电建湖北工程公司承建的雄商高铁特高压±800kV雁淮线电力迁改顺利完成。

据了解,±800千伏雁门关—淮安特高压直流输电线路起于山西雁门关外的朔州市平鲁区,终于江苏淮安市盱眙县,又称雁淮特高压、雁淮直流、特高压雁淮线。该线路途经山西、河北、河南、山东、安徽和江苏6省,线路全长1119

公里,最大输电能力800万千瓦,是国家能源局大气污染防治行动计划的12条重点输电通道之一,于2017年6月30日投运。

因雄商高铁建设需要,需对上跨京九铁路的雁淮特高压进行改造,拆除原线路1.377公里后,新建线路沿雁淮线原通道,采用“耐-直-直-耐”方式加高跨越京九铁路梁山-郓城段里程K505+725m、雄商高铁里程DK497+738米,接入原线路。且该项目涉及菏泽和济宁两个地市,电压等级高,跨县市区作业协调和施工难度大。

为积极响应菏泽市政府“齐心协力共建雄商高铁,担当作为争创菏泽速度”的号召,确保雁淮特高压迁改顺利完成,菏泽市、县两级铁路建设指挥部和交投集团公司工作组积极协调征地拆迁和电力迁改工作,确保工程有序推进。国家电网山东超高压公司、国铁济南局集团、中铁十局集团、北京瑞特监理公司等单位,假期坚守岗位,确保了节日期间京九铁路线安全稳定营运,圆满完成了电力迁改任务,为雄商高铁建设顺利实施奠定了坚实基础。

市民的节日 惠民的盛会

菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 粉丝汇聚,消费惠民。在刚刚过去的国庆节期间,2023菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展在菏泽牡丹广场举行,为市民、网民搭建线上、线下互动平台,打造菏泽会展营销及网络经济品牌,激发消费潜力,促进经济发展。

菏泽市委宣传部副部长、市政府新闻办公室主任陈新振,菏泽日报社党委书记、社长张力,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,菏泽市商务局四级调研员黄涛,东明城投森工家具有限公司总经理陈东伟,菏泽市铭泰车辆销售有限公司经理王涛等出席开幕式。

融媒时代,全民触网,粉丝节就是全体网民的节日。长期以来,菏泽日报社全媒体平台得到了广大市民、网民的大力支持、关心厚爱,主办方从千万粉丝中评选出20名铁杆粉丝予以奖励,市委宣传部副部长、市政府新闻办主任陈新振,菏泽日报社党委书记、



社长张力,为获奖粉丝颁奖。

本届融媒粉丝节恰逢国庆黄金周,为给广大市民、网友提供更多的优质商品和优惠措施,现场还组织了国庆惠民消费文化展,涉及汽车、电动车、家居家装、百货、美食等行业,众多市民踊跃参观、选购。菏泽市商务局四级调研员黄涛介绍,2023年是“消费提振年”,消费已成为拉动经济增长的重要引擎。我市出台了促进商贸流通消费10条

措施,组织举办了多场“2023惠享菏泽消费年”活动,进一步激发了商贸流通领域消费潜力,促进消费全面回暖向好。

2023菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展活动期间,还举办了丰富多彩的文娱活动,菏泽牡丹广场成了欢乐的海洋。本次活动进一步激发了金秋市场活力,提振了市民消费信心,受到了广泛好评。

第十五届全国舞龙舞狮锦标赛举行

东方武校舞狮夺冠

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月5日,东明县东方武校舞狮队在第十五届全国舞龙舞狮锦标赛上荣获北狮传统套路(男子组)第一名。

赛前,东方武校经过一年时间的训练准备,派出9名队员参加北狮传统套路比赛,最终战胜了同组竞技的北京大学、四川师范大学等代表队,获得北狮传统套路(男子组)第一名。

据了解,本届赛事由国际龙狮运动联合会支持,中国龙狮运



动协会主办,于10月3日至6日在江苏省南京市欢乐谷举行,共

有来自全国16个省份的42支代表队、400余名运动员参加。

诗心告明月,浓情寄祖国

菏泽书城国庆放歌新诗会举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月1日,由共青团菏泽市委、菏泽市学生联合会、菏泽市青年作协、菏泽书城联合主办的“诗心告明月,浓情寄祖国”国庆放歌新诗会举行,广大诗歌爱好者通过声情并茂的朗诵,表达对祖国的热爱与祝福。

在这个特殊的日子里,广大诗歌爱好者齐聚菏泽书城,以诗为媒,共同表达对祖国的热爱与祝福。朗诵者中,既有青少年学生,也有各

行各业的诗歌爱好者。《祖国,我们的祖国》《祖国,感谢您》《彩色的中国》《中华颂》……当天朗诵的作品以祖国为核心,歌咏爱国情怀,歌咏新时代的中华民族新风貌。广大听众共同聆听优秀诗歌作品,分享心得,借助诗歌的力量,颂扬祖国的繁荣与进步,感受诗歌的文化魅力。

礼赞新时代,奋进新征程。当美妙诗歌与国庆佳节相遇,当文字音律与真情实感碰撞,共同凝成了一道令人回味无穷的文化盛宴。

“曹州面人”亮相第九届尼山世界文明论坛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武雷 通讯员 赵忠宇) 9月26日至28日,第九届尼山世界文明论坛在山东曲阜举行,菏泽鲁西新区国家级非遗项目——“曹州面人”亮相第九届尼山世界文明论坛系列活动。

在文化创意产品交易会“山东手造”精品展区,菏泽鲁西新区马岭岗镇“曹州面人”传承人李斌向与会人员介绍了《熊猫》《八仙过海》《哪吒》《戏曲花旦》等50余件面人作品,全面展现了鲁西新区优秀传统非遗、手造文化魅力,受到广大游客的好评和关注。

李斌现场为大家进行面

塑技艺展示,让来自全国各地及海外的观众感受曹州面塑的魅力。外国友人十分好奇面团是怎样变成一个个栩栩如生的艺术作品,纷纷驻足观看。观赏之后,外国友人们感慨中华文化的博大精深,竖起大拇指称赞菏泽鲁西新区的面塑文化了不起,让他们大开眼界。

据悉,本届论坛主题为“全人类共同价值与人类命运共同体——加强文明交流互鉴共同应对全球挑战”,下设“全人类共同价值诉求与当今世界面对的新挑战”“中华优秀传统文化与全人类共同价值”等12个分论坛。中外嘉宾共聚齐鲁,共叙友谊、共话合作。